

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технології електронних мультимедійних видань» за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» першого рівня вищої освіти (бакалавр)

Зміни, що відбуваються у сучасному суспільстві, ставлять нові виклики перед вищою школою у професійній підготовці майбутніх фахівців видавництва і поліграфії. Адже наразі, це високотехнологічна сфера виробництва, що потребує кваліфікованих працівників, які б володіли не тільки високим рівнем знань зі спеціальних дисциплін, а й в області комп'ютерних наук та інформаційних технологій. Саме з таким викликом успішно справляється Національний авіаційний університет, на базі якого здійснюється підготовка майбутніх фахівців спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» освітньо-професійної програми «Технології електронних мультимедійних видань»

Рецензована освітньо-професійна програма «Технології електронних мультимедійних видань» розроблена співробітниками кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій Факультету міжнародних відносин НАУ після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили нагальну потребу підготовки фахівців спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» освітньо-професійної програми «Технології електронних мультимедійних видань».

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» освітньо-професійної програми «Технології електронних мультимедійних видань» враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності щодо набуття глибоких знань, умінь та навичок з урахуванням вимог сучасного видавничо-поліграфічного виробництва. Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти передбачених програмних результатів навчання та набути програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної професійної діяльності.

В процесі проведення консультувань із працівниками кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій було висловлено рекомендації щодо потреби збільшення годин для реалізації практичної підготовки студентів. Адже для успішної професійної діяльності випускнику вкрай важливо володіти практичними навичками і мати уявлення про особливості діяльності в умовах реального виробництва. При створенні нового робочого плану це зауваження було враховано і обсяг годин з виробничої практики суттєво збільшено.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» спеціалізації «Технології електронних мультимедійних видань» у Національному авіаційному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні.

Директор
Державної науково-педагогічної
бібліотеки України
ім. В. О. Сухомлинського
НАПН України
(найменування посади керівника)



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Технології електронних мультимедійних видань»
за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія»
першого рівня вищої освіти (бакалавр)

Національний авіаційний університет – один з провідних університетів України. Він має в своєму арсеналі досвідчених викладачів та матеріально-технічну базу, що забезпечує якісне навчання студентів. Виходячи з аналізу ринку фахівців в Україні можна стверджувати, що випускники НАУ зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» освітньо-професійної програми «Технології електронних мультимедійних видань» мають фундаментальну та практичну підготовку, сумлінно виконують свої професійні обов'язки, а кафедра комп'ютерних мультимедійних технологій Факультету міжнародних відносин НАУ має значні досягнення та багатий досвід у справі підготовки фахівців з технологій електронних мультимедійних видань.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Технології електронних мультимедійних видань» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій Факультету міжнародних відносин НАУ разом із науковцями та потенційними роботодавцями, а також враховує думку студентів, які у ході консультацій підтвердили нагальну потребу підготовки фахівців спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» освітньо-професійної програми «Технології електронних мультимедійних видань».

В освітньо-професійній програмі сформульовано мету ОПП, загальні та фахові компетенції фахівців з технологій електронних мультимедійних видань. Слід відзначити точність переліку компетенцій та їх прикладну направленість. Програмні результати навчання відповідають вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та викликам сучасного виробництва.

ОПП є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображують актуальні для галузі теми.

У процесі проведення консультувань із працівниками кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій було висловлено рекомендації щодо розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» освітньо-професійної програми «Технології електронних мультимедійних видань» та спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Ознайомлення із представленим документом дозволяє зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Технології електронних мультимедійних видань» відповідає європейським і світовим вимогам для підготовки фахівців зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія», містить усі необхідні компоненти, які забезпечать організацію ефективного навчального процесу.

Директор ТОВ «Видавництво «Розумники»
(найменування посади керівника)



Кохан О.В.
(прізвище, ініціали)